



Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
ОПШТИНА К И К И Н Д А
Комисија за јавну набавку
Број: V-404-1/2014-29
Дана: 10.10.2014. године
К и к и н д а

На основу члана 63. Закона о јавним набавкама («Сл. гласник РС» бр. 124/2012) Комисија за јавну набавку добра – **израда и постављање двојезичних табли са називом насељеног места** врши

ИЗМЕНУ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

У делу конкурсне документације за јавну набавку добра: **израда и постављање двојезичних табли са називом насељеног места:**

2. УПУТСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ УСЛОВА ИЗ ЧЛАНА 75. И 76. ЗАКОНА:

на страни 10, доказ за пословни капацитет

Уместо:

„3) Услов да поседује пословни капацитет

Доказ: Попуњен и оверен Прилог бр. 1 из конкурсне документације, Референт листа са фотокопијама окончаних ситуација - сви листови, или рачуна који су оверени од стране Инвеститора изведених услуга. Доказ успешно завршеног посла документује се, за сваки од референтних послова, прилогом фотокопије окончане ситуације-сви листови и попуњен Прилог бр. 2, који оверава Инвеститор објекта. Да би била призната Референц листа, односно да би понуђач задовољио постављени минимум, осим што сви предложени послови са листе морају бити прихваћени, листа мора задовољити и услов, у погледу укупне вредности обављених послова у минимуму од 1.000.000,00 динара (по години), у последње 2 године.“

Треба да стоји:

„3) Услов да поседује пословни капацитет

Доказ: Попуњен и оверен Прилог бр. 1 из конкурсне документације, Референт листа са фотокопијама окончаних или привремених ситуација - сви листови, или рачуна који су оверени од стране Инвеститора изведених услуга. Доказ успешно завршеног посла документује се, за сваки од референтних послова, прилогом фотокопије окончане ситуације-сви листови и попуњен Прилог бр. 2, који оверава Инвеститор објекта. Да би била призната Референц листа, односно да би понуђач задовољио постављени минимум, осим што сви предложени послови са листе морају бити прихваћени, листа мора задовољити и услов, у погледу укупне вредности обављених послова у минимуму од 1.000.000,00 динара (по години), у последње 2 године.“

У делу конкурсне документације:

V УПУТСТВО ПОНУЂАЧИМА КАКО ДА САЧИНЕ ПОНУДУ

На страни 15.

Уместо:

<p>Попуњен и оверен Прилог бр. 1 из конкурсне документације, са фотокопијама окончаних ситуација - сви листови, или рачуна који су оверени од стране Инвеститора изведених услуга. Доказ успешно завршеног посла документује се, за сваки од референтних послова, прилогом фотокопије окончане ситуације- сви листови и</p> <p>попуњен Прилог, бр. 2, који оверава Инвеститор објекта. Да би била призната Референц листа, односно да би понуђач задовољио постављени минимум, осим што сви предложени послови са листе морају бити прихваћени, листа мора задовољити и услов, у погледу укупне вредности обављених послова у минимуму од 1.000.000,00 динара (по години), у последње 2 године.</p>	Понуђач	Оригинални образац и копије окончаних ситуација
--	---------	---

Треба да стоји:

<p>Попуњен и оверен Прилог бр. 1 из конкурсне документације, са фотокопијама окончаних или привремених ситуација - сви листови, или рачуна који су оверени од стране Инвеститора изведених услуга. Доказ успешно завршеног посла документује се, за сваки од референтних послова, прилогом фотокопије окончане или привремене ситуације- сви листови и</p> <p>попуњен Прилог, бр. 2, који оверава Инвеститор објекта. Да би била призната Референц листа, односно да би понуђач задовољио постављени минимум, осим што сви предложени послови са листе морају бити прихваћени, листа мора задовољити и услов, у погледу укупне вредности обављених послова у минимуму од 1.000.000,00 динара (по години), у последње 2 године.</p>	Понуђач	Оригинални образац и копије окончаних или привремених ситуација
---	---------	---

Ова измена чини саставни део конкурсне документације.

КОМИСИЈА
Весна Томић
Весна Томић, председница